



BUDAVÁRI
ÖNKORMÁNYZAT

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat

HIRDETMÉNY

Tisztelt Lakosság! Tisztelt Érdekeltek!

Budapest I. Kerület Budavár Önkormányzata a Képviselő-testület 79/2018. (V. 24.) sz. határozatával a Kerületi Építési Szabályzatról (KÉSZ) szóló, többször módosított 16/2000. (VIII. 15.) Kt. sz. rendeletét felülvizsgálva, a kerület teljes területére új Kerületi Építési Szabályzat készítéséről döntött 2018-ban, továbbá 2021-ben a polgármester 52/2021 (II. 21.) számú határozatával a Településfejlesztési Konceptió (TK) és az Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) újratervezéséről, valamint a településképp védelméről szóló 18/2017 (IX. 29.) Kt. számú helyi rendelet (Tkr) felülvizsgálatáról rendelkezett.

A fenti polgármesteri határozat és 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 28. § (6) bekezdése alapján a TK, az ITS és a KÉSZ egyeztetését egy eljárásban folytatjuk le, és ezekkel párhuzamosan történik a Tkr. felülvizsgálata is.

A TK és az ITS a településfejlesztés alapidokumentumai, melyek egy település környezeti, társadalmi és gazdasági céljainak megvalósítását szolgálják, egyidejűleg meghatározzák a hosszú távú fejlesztési koncepcióban (TK-ban) megfogalmazott elképzelések eléréséhez szükséges beavatkozásokat, programokat, továbbá ezek eszközeit és nyomon követését (ez a középtávra szóló ITS). Az ITS készítése a kerületi önkormányzat feladata és kiemelt célja, hogy olyan konkrét programjavaslatokat, projekteket fogalmazzon meg, melyek a helyi adottságokra építkezve – figyelembe véve a lehetséges veszélyeket – az alapos tervezés és programalkotás által, alapul szolgáljanak a különböző uniós és fővárosi pályázatok forrásainak hatékony felhasználására, a kerület fejlesztési célkitűzéseinek eredményes megvalósítása érdekében. Ezekre a dokumentumokra épül a KÉSZ, amely már telkekre lebontva mutatja meg a fejlesztés lehetőségeit és biztosítja az értékek védelmét.

Az önkormányzat által készített településfejlesztési dokumentumok, a stratégia annyiban lehet sikeres, amennyiben a helyi érintettek, hozzátéve a maguk tapasztalatait és ötleteit, magukénak érezve azt, segítik, támogatják annak megvalósulását.

Kérjük ennek érdekében, hogy amennyiben a készülő dokumentumokkal kapcsolatban bármilyen észrevétele, javaslata van, legkésőbb 2021.06.28-ig küldje el a következő e-mail címre: foepitesz@budavar.hu.

Együttműködésüket előre is köszönjük!

Budapest, 2021. május 25.